大家好,今天小编来为大家解答以下的问题,关于单侧耳软骨隆鼻和双侧耳软骨隆鼻的区别,单侧耳软骨隆鼻和双侧耳软骨隆鼻的区别图片这个很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

本文目录

- 1. 假体降鼻的一段式、二段式、三段式是什么意思?
- 2. 鼻中隔软骨降鼻是什么?
- 3. 鼻中隔软骨降鼻与耳软骨降鼻哪种降鼻效果好
- 4. 降鼻款式类型
- 5. 耳软骨隆鼻手术效果怎么样

假体隆鼻的一段式、二段式、三段式是什么意思?

假体隆鼻一段式、二段式、三段式都属于L型假体,主要的区别就是手感不同,材质不同。

L型假体,属于整根假体,从鼻根处到鼻尖再到鼻小柱一个整体。主要存在的问题就是在于鼻尖部分的假体会对组织形成一种压迫,导致越顶越薄最终使得假体轮廓明显,严重则可能导致假体顶穿鼻尖造成不可逆的损伤。

因此建议想要使用非生物材料进行隆鼻的爱美者选择柳叶型假体进行隆鼻,柳叶形假体只是从鼻根部到鼻头上半部分起到一个抬高的作用,到鼻尖就不会有任何的异物,然鼻尖部位我们可以采取耳软骨垫鼻尖的方法,起到一个抬高延长的作用,并且耳软骨最终会置换成自身组织。完美解决了L型假体拐点冲顶鼻尖的副作用,因此现在L型假体已经逐渐淘汰了,还有少部分医生还在进行L型假体隆鼻,所以在医生建议使用L型假体隆鼻时,请谨慎选择。

现在隆鼻材料的可选择性也很多啊,不一定就非要选择非生物材料,生物材料也是很好的选择的,生物材料主要为:异体骨和自体软骨,自体软骨主要就是耳软骨、鼻中隔软骨、肋软骨。异体骨呢属于同类捐献骨,完美的解决了不想取自身软骨进行隆鼻又想用软骨隆鼻的爱美人士。生物材料最大的特点便是后期会置换成自身组织,成为自身的一部分。宛如赐予鼻子二次发育。

鼻中隔软骨隆鼻是什么?

鼻中隔软骨隆鼻就是用鼻中隔软骨来重新塑造我们的鼻梁或者是鼻头,这就是鼻中隔软骨隆鼻手术。鼻中隔软骨隆鼻的手术过程:鼻中隔软骨是两个鼻道中起分割作用的板状软骨,将其前方与上方各保留一部分,后下方整体取下时,既可以维持鼻

1/3

形态的完整,又能得到所需材料,而且取材部位又与鼻整形处于同一术野,不用另外开刀。取下的鼻中隔透明软骨,在有经验的医生手中,稍加加工后,便可成为改变鼻尖形态的"零件"。如:支撑杆移植物,固定在鼻小柱中后就构成了整个鼻锥体的"顶梁柱",让整个鼻尖翘起时有了受力点。鼻中隔延伸移植物,固定在鼻中隔前方后可让鼻尖向前向下,解决"朝天鼻"和"露鼻孔"的问题。

鼻中隔隆鼻的优缺点。鼻中隔隆鼻是一种自体移植手术,也有很多优点。由于移植材料取自自身的软骨,所以不会有异体组织排异的反应,安全性比较高,成功率也比较高。在手术过程中,只需要在同一个切口取软骨并同时做鼻小柱延长手术,不需要再做切口,可以减少创口面积,避免感染。但是鼻中隔软骨的量比较少,通常只用于鼻尖的整容,而且有部分会被吸收,可能会影响手术结果。

鼻中隔隆鼻的注意事项。想要做鼻中隔隆鼻手术,一定要满十八周岁才可以。如果患有面部或者其它部位的感染疾病,最好不要做这个手术。过敏体质、凝血障碍、精神不佳人群都不适宜做该手术。手术之后,患者要做好护理,避免伤口感染。不要用手碰手术切口,不要沾水,尽量减少活动。

本文介绍了鼻中隔软骨的位置和鼻中隔隆鼻的相关知识。鼻中隔软骨是位于鼻中的软骨,是鼻中隔隆鼻的材料来源。除了鼻中隔软骨,耳软骨也是隆鼻的主要材料来源。与其它隆鼻材料相比,自体材料移植能够避免多种排异反应,大大提高了手术的安全性和成功率。当然,隆鼻也是有一定风险的,手术效果不一定能满足爱美者的需求。

鼻中隔软骨隆鼻与耳软骨隆鼻哪种隆鼻效果好

这两种隆鼻的效果都是非常不错的,但是需要根据每个人的情况进行决定,如果想要做隆鼻的话,患者需要选择正规的美容整形机构进行面诊,然后根据自己的情况进行选择隆鼻的方法,做完隆鼻手术以后一定要多加注意休息,避免进行剧烈的运动。

隆鼻款式类型

隆鼻款式主要有两种,即假体隆鼻和自体软骨隆鼻。假体隆鼻是利用隆鼻假体进行塑形,可以根据需要选择适合的材料,如硅胶、聚乙烯、膨体等。自体软骨隆鼻则是通过取出自身的软骨进行隆鼻塑形,更加自然可靠。这两种方式各有优缺点,需根据个人情况选择。另外还有注射填充剂和自体脂肪隆鼻等方式,但效果不同,需要慎重选择。

耳软骨降鼻手术效果怎么样

耳软骨隆鼻的手术效果是很不错的。耳软骨隆鼻是隆鼻术中的一种,即对鼻部进行整形的外科手术。它就是将自体的软骨组织移植到鼻部以垫高外鼻,供区软骨常取自耳软骨、鼻中隔软骨或肋软骨,如果只需做鼻尖、鼻小柱多用自体的耳软骨或鼻中隔软骨就足够了,如果需要做鼻梁那就需要用到自体的肋软骨了。

相较于其它的假体和另外两种自体软骨,耳软骨的优势表现于:

- 一、易雕刻塑形:通常的鼻假体材料形状较固定,并不能做出漂亮的鼻尖,运用耳软骨可以满足形成鼻翼软骨以及垫高鼻尖等复杂需求,可杜绝鼻头变形、穿孔等并发症。
- 二、切取量基本满足需求:若想同时矫正鼻头外观与鼻梁高度,则取用鼻中膈软骨加上单侧耳软骨大多已足够。对于一般的鼻尖整形,单侧耳软骨基本能够满足需求,如需要量大则可取双侧耳软骨。

耳软骨隆鼻恢复时间比较慢,大概在三个月左右。每个人体质不同,医生手法也存在差异,那恢复时间就要因人而异。术后护理也会影响恢复时间,所以要根据医生的嘱咐,做好护理工作,这样才能保证恢复快,而且效果好。

END, 本文到此结束, 如果可以帮助到大家, 还望关注本站哦!